1. На квадратном огороде, длина всех сторон которого - 80 метров, посадили собаку. Эту собаку посадили на цепь длиной в 9 м 70 см и прикрепили цепь к столбу, торчащему в самом центре огорода. Длина собаки от ошейника до передних зубов - 30 см. Остались ли на огороде места, безопасные для воров?
2. Сколько дырок окажется в клеёнке, если во время обеда 12 раз проткнуть ее вилкой с 4 зубчиками?
3. Однажды тёмной ночью тараканы собрались на кухне и построились в колонну. Получилось 8 рядов, по 7 тараканов в каждом ряду.  Сколько тараканов собралось на кухне в эту тёмную ночь?
4. Два числа - 5 и 3 - пришли однажды в такое место, где валялось много разных разностей и стали искать свою. Найди разность этих чисел.
5. Воспитывая своего сына-двоечника, папа изнашивает в год 2 брючных ремня. Сколько ремней износил папа за 8 классов, если известно, что в пятом классе его сын дважды оставался на второй год?
6. Пока мама разговаривала по телефону с бабушкой, трёхлетняя Маша приготовила праздничный ужин из трех блюд. На первое - суп из 3 л молока, 1 кг сахара и 1 л подсолнечного масла. На второе - пюре из 4 кг мятых помидоров, 250 г молотого кофе и трех ржаных булочек по 150г каждая. На третье - кисель в чайнике из 1 л вишнёвого сиропа,400 г маргарина и 600 г неочищенной, но зато очень мелко нарезанной сырой картошки. Сколько килограммов сухих продуктов и сколько литров жидких израсходовала Маша на этот праздничный ужин?  
